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5.1 #%

Moz & —Fh A8 CEARY e — P27, A T8 C— 4R B DG I HL AT 4 28 i i, DA
AR P AR e . MO S SR A TR

enum BT 4

{

case MUZMH 1, M(ZME 2, -, MZME n

}

X enum S E SCMUE SR G| 5 Mes B 40 — A T R 3% B w44 157, BV B
KN A4 TR AL B B A S SO I B BB RS s &R E I A PR RE AR ]

B 40, T A 2R Week 2 LT — JE BT DL -

enum Week

{
case Monday, Tuesday, Wednesday, Thursday, Friday, Saturday, Sunday
}

FE AR BAER DRI LK EFHANE ST AN EANA RN E
FHERE, 2R XZAFT—EZHNPHNERNELLARAEFERE AT RAERHRIEL
WA TR—,

YR E MO IS, SOREAS 28 R0 AR B BRSSO B E Y
Ji AR TR B3 B8 B var T let GBS,

TP Bt 5-1 JIR T MO8 I A T .

BEFE S-1 MO EA LS

1 import Foundation

I
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3 enum Week

4 {

5 case Monday, Tuesday, Wednesday, Thursday, Friday, Saturday, Sunday
6 }

7 var day = Week.Thursday

8 switch day

9 {

10 case .Monday, .Tuesday, .Wednesday, .Thursday, .Friday:
11 print ("We work at \(day) .M

12 case .Saturday, .Sunday:

13 print ("We have a rest at \(day) .M

14 }

TERRFE 5-1 1,50 3~6 170 X T AT Week, 25 7 /7% M T “var day: Week =
Week. Thursday”zf“var day: Week=. Thursday”, W1R A )\ F T SCHHRIE M 22K 4, /] &
MM 25 42, X B KR 8 XA day, WA B “Week. Thursday”,

5 8~14 17— switch Z544 , i 3% day AUMEIEB AN B4 AT, BT day H“Week.
Thursday” , BUVCHEE T 55 10 47H case, MM ZE 11 47“print("We work at \ (day). ") " #4475
H“We work at Thursday. ”, B MHEERBHWE  EBRANEN T HEARS R RN FZ/HE X E
B day b “Week. Thursday” . i day BY{E }“ Thursday”.

5.1.1 B libaf

5 Swift i 7 i ALAE JER i B M2 ] BAT () — 2 R R AR O R L R (R O
FFHI L R AT D UK JRE Bl OUORS B TR A R AR AT DU LA L
(1) FAFH R B IR TR (E 45 MO8 1 9 SCAS 14

enum Polarity : String

{
case negative, positive

}

A, Polarity. negative B /& BRIA R 1818 negative, Polarity. positive B4 BRI\ 1Y R 15 1E
positive, TEREFEC 5-1 o, M2E K8 Week Y& DMHCE R TXEHN

(2) BRI B IR 2 — D BEE i Y JRAR(E D 0, )5 22 A A2 8 19 s (EAR U 1,
il an .

enum DNACode : Int

{
case A, G, C, T
}

., DNACode. A HAG BRIANH JE A H 0, DNACode. G 5458 5 1, DNACode. C By J5
W~ 2, DNACode. T BJEIATE N 3.

(3) FEBCEARIACZE S A, AT LA B A MO28 48 8 BB, LG I 8 100 (B 1P oAy 3 S A 2
A VIR R s AT DL R B — A0 48 8 B BB AR o LR 6 L )5 22 10 45 A A 5 1Y R IR
o 1,

enum Season : Int

{

case spring =1

s
fi

case summer
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case autumn
case winter

}

X HL MO T ) A Mes 0] DU 24 case, i Season. spring SOV GRIER S )
1,0 Season. summer B JRIEE N 2, Season. autumn 515 {H 5 3, Season. winter 5 15 (H
N4,

(4 BR b3k =i 00, 2498 1 BOs S8 B A A8 1 SR BN, 00 25046 s AH [R) A4 2 20, ] B0l o 4
A2 B E IR AR (R 140

enum Constant : Double
{

case pi =3.14159

case e =2.71828

}

X M2 268 Constant (1955 DMHU2E S ERBAE € 1 IR 1H .

O AL B A AR TR AR S A R B e A R A AR T Y
“PIUR L AS 8 T A2 25T 4 18 N R B4 | raw Value CRIVJRUUR (ED 7F 9 2 5000 o8 80, F T A2 ik
— R IR AR B R . BN, X T R Constant M6 28, mT LUGE & A4 46 1L 7% 2
N =2 AE & o, Bl “var c=Constant(rawValue: 3. 14159)”, F &, #) i 1L 75 1% 0] A 2550
A 2R, X T Constant M2 28 AU, 3 [8] % 28 Yk AT 34 WORS B2 i s 268,

FEFF Bt 5-2 e T A7 s Ih (8 A28 S B Y Tk

TR B 5-2 A I A (B AR RSO 26 A ik S 44

[ e

M85

import Foundation

1
2
3 enum Polarity : String

4 {

5 case negative, positive

6 }

7 var p = Polarity(rawValue: "positive")
8 print ("\ (p!), \(p!.rawvalue)")

9 enum DNACode : Int

10 {
11 case A, G, C, T
12 }

13 var dna = DNACode (rawValue: 3)
14 print("\(dna!),\(dna! .rawValue)")
15 enum Season : Int

16 {

17 case spring =1

18 case summer

19 case autumn

20 case winter

21 }

22 var s = Season.summer

23 print("\(s),\(s.rawvalue)")
24 enum Constant : Double

25 {

26 case pi = 3.14159

27 case e =2.71828

28 }
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29 var cl = Constant (rawValue: 3.14159)

30 print("\(cl!),\(cl! .rawValue)")

31 var c2 = Constant.pi

32 print("\(c2),\(c2.rawvalue)")

33 if let ¢3 = Constant(rawValue: 2.71828)
34 {

35 print("\ (c3.rawValue)")

36 }

TEREFE 5-2 .58 3~6 1728 LT MM Polarity, W FEAFHRIEH, 6 7 f7“var p=
Polarity(rawValue: "positive") ”ffi #2525 8 Polarity B¥I G 1L o8 X AR & p, WA p
AT EMCEE IS, B 8 AT print("\(p!), \(pl. rawValue)")"#i il p AR E M p TR
P RS 1Y SRR 1E . 75 31 “ positive, positive”,

5 9~12 172 XH2$ 2R DNACode, SR, 45 13 17“var dna=DNACode(rawValue:3)”
P #2826 B DNACode ) Rk i & LA 728 B dna, IEI Y dna Dy n] g A28 26080 55 14
1“print("\ (dna!),\ (dna!. rawValue) ") " #i i} #{ 2 2 & dna WIACZE = FE 0 R GG 1H . 15 3
“T, 37,

B 15~21 7B X T M 242 Season, 2 22 17“var s= Season. summer” 5 X 2628 &
s, {H & Season. summer, % 23 17“print("\ (s),\ (s. rawValue) ") "#i i s BIMZE &M E 1Y
JE A6 1, 75 8" summer, 27,

B 24~28 FT5E X T M2 Constant, 2 29 47 “var ¢l =Constant(rawValue: 3. 14159) 7 {&
B Constant BY#] 4G4k 88 M AE & 1 WAE ; %7 30 7 “print("\ (c1!),\ (cl!. rawValue)") "% H
cl MMz =M E R EGE . 45 3] “pi, 3.14159”, %8 31 47 “var c2= Constant. pi” & X & c2,
A i #2é 12 Constant. pis 45 32 47 %print("\ (¢2) ,\ (c2. rawValue) ") "k H 2 BUMZEHEME
AR (A 45 2 “pis 3. 141597, 25 33~36 4728 — A if 544,25 33 17"l let 3= Constant
(rawValue:2. 71828) ”fifi H 7] % 4% & 77 4% Constant (rawValue: 2. 71828) i {H I 25 & & 3,
TWMER 3 AN K nil, W AT EE 35 47 “print (" \ (c3. rawValue)™)”, iy i 3 19 J& 16 1H , 15 3
“2.71828”,

5.1.2 B RIRA

R S R A M6 ] DLOCERAE . HOB RN
case HZ & (HMYFHY)

M ZAERT T R R E TS A A, i

enum Computer

{

case CPU(Int, Int)

case memory (String)

case display(Int, String)
}

LR — A HE LB Computer, Hodr , #i2 E CPU G T 2 BUE ;. memory &
BT — 74585 display SREK T — B RUEFT— 745 R

IeAh Mo 28 B b m] UL AR 07387, BTl A 7 WE R 18 6 S FE M S B P iy ek B . A 2R R
AR, A28 2 T g R 2 Y, AR 245 28 TR v ) 5 0 B A0S AR A B 10 MO I A OG B
mutating U7 . FEMCEIBIA T7 I o T sell 45 fQAL 28 JE B 5E i 728 it ol i (— i
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PR S A L
MO B8 S 78 i A RE DR AT — IO i DI AR 288 28 TR ) T — o i AR 248 o SC K fEL T
DS BRI & A, B 22 i S 10 9 e P () — A7 i 2 1) (EUR AT — I 2] HURE AT filf— Bl 28 2,
FEFPBE 5-3 41 T B B IR IR 5 R B 7 35 TR IE L A 48 1 2 2R R i O vk
TRFFER 5-3 M2 ISR S BB A AR AR 26 28 B 7 vk S )

1 import Foundation

2

3 enum ASCIICode

4 {

5 case ascii(Int)

6 case code (Character)

7 mutating func change ()

8 {

9 switch self

10 {

11 case .ascii(let t):
12 self = .code(Character (UnicodeScalar(t)!))
13 case .code(let c):
14 self = .ascii(Int(c.asciiValue!))
15 }

16 }

17 }

18

19 var al = ASCIICode.ascii (65)
20 switch al

21 {

22 case .ascii(let t):

23 print ("\(t)")

24 case .code(let c):

25 print ("\(c)™)

26 }

27

28 var a2 = ASCIICode.ascii(65)
29 a2.change ()

30 switch a2

31 {

32 case .ascii(let t):

33 print ("\(t)")

34 case .code(let c):

35 print ("\ (c) ™)

36 }

37

38 var a3 = ASCIICode.code("C")
39 a3.change()

40 switch a3

41 {

42 case .ascii(let t):

43 print ("\(t)")

44 case .code(let c):

45 print ("\(c)™)

i
()}
—
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TERRFPBE 5-3 P58 3~ 17 4752 LT M2 28 8 ASCTICode . A 75 T 025 ik RIS 5 47 10
“case ascii(Int)”, KK —AHEARIE ; 58 6 17AY“case code(Character)”, Rk — PN F4HA., &
H— N, BIES 7~16 4719 change J5 ¥ “mutating func change()”, 7 J5#% change W#F,
B 0~15 17— switch Z5H, 55 9 17 %switch self” R HE My 24 25 B 52 LAY S50 A8 o e 43, 21
VERC 25 11 47 “case . ascii (let © 7 (GX BARYE B F X A oMz B8 H, 58 IE X Hh
“ASCIICode. ascii(let t)”) , M FAFTEE 12 17 “self=. code(Character(UnicodeScalar (1) 1))”, ¥
BPUEAE N ASCIT 5% 8 45 s QR VCBCES 13 47 “case . code (let o 7, WHATEE 14 47
“self=. ascii(Int(c. asciiValue!))”, ¥ F£F 54 45y X 1 1) ASCIT #2 40{H .

%5 19 f7*var al = ASCIICode. ascii(65) & XML Bt al , WK B AL 28 1 ascii, SCBRAE A
65, &5 20~26 17—~ switch Z5#4 .45 20 17 “switch al " A4 al A9 1 £ 0AT 5 B4 4E
Hoal PLELES 22 17 case . ascii(let O 7, WHHATES 23 47 print("\(O")”, W 19 f7A[ %, al
VCHCER 22 47,3k B 23 AT IA7 1554657,

% 28 f7*var a2= ASCIICode. ascii(65) & XML Bt a2, WK B A AL 2 B ascil, SCBRAE N
65. % 29 17"a2. change O "] change J5 A8 & a2 (Y R BRAE UM 6 45 . 28 30~36
18— switch Z5 44, X BLHS 30 17 “switch a2” U 4fg a2 M EJEAT VR EC FF 55 55 34 47 % case
. code(let ¢) : "DLRLBT) » ATHS 35 A7 print("\ (o) ") " th“ A7,

% 38 17“var a3=ASCIICode. code("C")”5E X M A A5 & a3, W{H M A2 code, KL BE{H
HFFF Co 25 39 47 a3, change O "I ] change J5 V¥4 72 1 a3 By CHE 749 (B 6 4 o i ASCII
PRI, 2F 40~46 17— switch 544, 5 40 17 “switch a3” R ¥E a3 MYE 1L FE X AT,
XH a3 5% 42 F7%case . ascii(let ) : "FHVEHL L5 43 47 “print("\ () ") "Hy Hi“67”7,

5.1.3 DB

B R 5 L Caselterable, fff FIMCZS 28 1 J& M allCases W] K Al 25 28 5% 6 Sk %4
20, AT gk T A 2 2 R v g A S S

FEIF B 5-4 A48 T i g A28 R oMz w7

BFER S-4 i JJyHezs it S

1 import Foundation

2

3 enum Vehicle : CaseIterable

4 {

5 case plane, train, bus, ship
6 }

7 for e in Vehicle.allCases

8 {

9 print(e)

10 }

TERRFE 5-4 H1, 58 3~6 178 X2/ Vehicle, ffi [ Caselterable 2 15 JH 4% i 7] %
Bk, 5B 7~10 78— for-in 58,58 7 17“for e in Vehicle. allCases” 1 “Vehicle. allCases”
H MY Vehicle H 4 Fle2s da 21 10000 B 4, 33 B Ol g 3 A B0 A o A% S Mo i ST R
7B K U S ) plane.train,bus.ship,

B SR 3 SCT AL i b (B A0 17 0 AT LUK s S MO o 1 A (8L, AR e B 5-5 R,
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TEFFE 5-5 i I ACa A0 S S 401

" 1 import Foundation
EIRERE 2
ST 3 enum Vehicle : Int, Caselterable
4 {
5 case plane =1, train, bus, ship
6 }
7 for e in Vehicle.allCases
8 {
9 print(e.rawValue)
10 }

XF LR P B 5-4 FIRR Y B 5-5 AL 7ERR P B 5-5 W AR 3 A7 A AR e g 1R AL
“Int, Caselterable”, 3R/~ A2 E 18 B B AFIR(H . 158 5 77 $5 % plane RIS IRE N 1,1
train,bus F ship FJRIGEKIK N 2.3 M 4, FESE 7~10 471 for-in Z5F H, 58 9 47 “print (e,
raw Value) " #ij H B> F0 2 5 09 I 06 18 R R R B i 1.2.3 .4,

5.1.4  ssHBeE

Swift 155 58 IR 45 40, BIVFE — S Mo s 28 R0 v ml D) R 5/ SCT I S 004 o 6 Bk
{8, ILB 75 2 indirect JCRE B IZ A2 25 A, B0 E ] indirect B F M H T 8 & L4
YR SR AR A A28 15 B0 L ) 2

indirect enum Fibonacci

{

case number (Int)

case next (Fibonacci, Fibonacci)

}

enum Fibonacci

{
case number (Int)
indirect case next(Fibonacci, Fibonacci)

}

ERE LT — MR Fibonacet, H A 4155 1R AL 2% 28 B Fibonacei 1Y 52 ] £ 2 ¢ ik
(EL A A28 B X SR MO 28 B AR a8t DA AR 2%

PR B 5-6 JEs T3 I MO2E B TG .

TEFF 5-6 1B U M2 e 1 ik 5 4

import Foundation

1

2

3 enum Fibonacci

4 {

5 case number (Int)

6 indirect case next (Fibonacci, Fibonacci)
7 }

8 var fab : [Int]=[1,1]

9 for i in 2...10

10 {

11 var kl=Fibonacci.number (fab[ i-2])
12 var k2=Fibonacci.number (fabli-1])
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13 var k3=Fibonacci.next (kl, k2)
14 fab.append(calc(next: k3))
15 }

16 print (fab)
17 func calc(next: Fibonacci) ->Int

18 {

19 switch next

20 {

21 case.number (let v) :

22 return v

23 case let.next (f1l, £2):

24 return calc(next:fl) + calc(next:f2)
25 }

26 }

ERIFE 56 1, 5 3~7 17 L T # HH 2 25 8 Fibonacci, B A W A4S #2812, Hor,
number KHE T — BRI ; next SCHK T P> Fibonacei ZE I,

55 8 47" var fab:[Int |=[1,1]"% SCE R fab, AT EAI N[, 117, 3 9~1517H
— for-in Z5H JEFRAS 5 1 2 BB B 10,00 FAEA LG FRIATES 11~14 47,55 11 17" var
k1= TFibonacci. number(fab[i-2])”%E X # 2 ZF & k1, M{E F 2 & number, CBE{H R fab[i-
21; % 12 17“var k2=TFibonacci. number(fab[i-1]) " & X #2245 & k2, M (E F M 24 & number,
KBEE N fabli-1]; 48 13 47“var k3=TFibonacci. next(kl, k2) 75 X 228 5 k3, TR b M 46
H next, RE{E N k1 A1 k2, % 14 47 “fab. append(calc(next: k3))”Je i calc PREL, AR ¥ IL
ZH next i1 F — > Fibonacci %0, 2R 5 . 7 1 append J5 6 1% Fibonacci 3078 70 3] B 4H
fab .

5% 16 17 “print(fab) "4 tH 44 fab /3 8)°[1, 1, 2, 3, 5, 8, 13, 21, 34, 55, 89]",

55 17~26 174 cale AL, HA —> Fibonacci A2 B M S50, 3R [T B, 45 19~25
18— switch 8544, %5 19 47 switch next #4fF next MEIEFEIAT/F Z LT . 24 next VLHC T
Ko i number B HATHS 22 17 return v 3R Bl number SCHEAY BB 5 24 next DLHL T A% 2
next B}, FUFT75 24 F7“return cale(next:f1) + cale(next: £2) 7 I AT calc PR ZR 0] {1 F0 {2
1) 1

FESE 21 A7 MEE 23 1748 FHACZS & number A1 next W, 3 Jo 20 48 5 H T 78 19 A4 4 25 Al
Fibonacci, Kl M\ T SCEFREE A (RN ER 19 4789 next 1) AT 4T M 28 64,

2 FBL 5-6 Y cale BREUTT LL#S B AL 24 25 A Fibonacei 1, /E MBI — Ak, XHERE 7
SO 2. FEARRIT B 5-7 /R T X R R A

BB S-7 AT AR5 18 VI RCs 2 1 Tk 52 431

import Foundation

enum Fibonacci

{
case number (Int)
indirect case next (Fibonacci, Fibonacci)
func calc(next: Fibonacci)->Int

{

O 0 J o U b W N

switch next

{

case.number (let v):

e
= o

o

57
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grizy
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12 return v

13 case let.next(fl, f2):

14 return calc(next:fl) + calc(next:f2)
15 }

16 }

17 }

18 var fab : [Int] = [1, l]
19 for i in 2...10

20 {

21 var kl=Fibonacci.number (fabli-2])
22 var k2=Fibonacci.number (fab[i-1])
23 var k3=Fibonacci.next (k1l, k2)

24 fab.append(k3.calc(next: k3))

25 }

26 print (fab)

ST ECRRE R 5-6 FIRR T BE 5-7 Al 1. e R P B 5-7 W, BRI cale 78 Z M 2624 A Fibonacei N
W AER TR — A Ik, W% R A 1B 2 Fibonacei 28 Y 1y P 38 M2 &, B DL fifi H
mutating J¢EE B UL Tk

T L IESR 24 17%fab. append (k3. calc(next:k3)) ¥ calc PRI 75 2 f# FH Fibonacci 2%
R 5E SCHY SE A L 3k BT T S k3,

5.1.5 BOEIRAE?s

Fe s A & F A IS AL, 76 8 S — M08 28 AU 1 AR d CFR A SE 1)) B, Mo 2 28 A8 1L AT — A4S BRIA
BIHIG Ak % . YA DL S Al A R I (A 0 A 2s 28 A0, L ER A Y W) R Ak AR O Rz SR AL
(rawValue: HZE)”, BRULZAMIEFH P RGO . QM0 B2 Lo b4 . 91 b6 b
J5 ¥k N init, AT LA A S8 BRI A ;. Oz 28 A800] 3 @ SOl 245 BE 1 00 R A 4% i
KR AR 1Y 75 45 R inie?”, QUERB G AL & BT A L) R 25 ) nil R4S 5241

FE O 2R TBIE BKEEAR NG WBLER RREAEA.BAH AT LW
M E R LT BRI R Q4L E F F init R nit?” R AR,

T B B 5-8 A R ML KR W) R Ak RS .

BB 5-8 MW k&% SL

1 import Foundation

2

3 enum Score : Int

4 {

5 case perfect =100, good = 80, bad = 60
6 }

7 enum Weather

8 {

9 case sunny, cloudy, rainy, snowy, windy
10 init(state v : Character)

11 {

12 switch v

13 {

14 case "A":

15 self = .sunny

16 case "B":

17 self = .cloudy
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18 case "C":

19 self = .rainy
20 case "D":

21 self = .snowy
22 case "E":

23 self = .windy
24 case

25 self = .sunny
26 }

27 }

28 init? (condition w : Character)
29 {

30 switch w

31 {

32 case "A":

33 self = .sunny
34 case "B":

35 self = .cloudy
36 case "C":

37 self = .rainy
38 case "D":

39 self = .snowy
40 case "E":

41 self = .windy
42 case

43 return nil

44 }

45 }

46 }

47 if let s = Score(rawValue: 60)
48 {

49 print(s)

50 }

51 let wl = Weather(state: "B")

52 print(wl)

53 if let w2 = Weather(condition: "C")
54 {

55 print(w2)

56 }

TR B 5-8 L3 3~6 47 L T — AN I A (6 A9 L 25 28 B Score, HJ5UIR (R 28 B O B
W, 7ESE 5 47 “case perfect=100, good=280, bad=60"" &M EIEE T IRIHE.

B T~46 175 LT MR Weather, 58 9 178 X T H M 26 & “case sunny, cloudy,
rainy, snowy, windy”, & 10~27 1728 X T H 4] 4 1k %% “init (state v:Character)”, B —1
FRAMSE, 5 12~26 17— switch 258, o, self FRonFzs SR Q1 & 1 52 B A & L n
B 12 Fr4switch v v HFELE AL MSE 14 F7%case "A" "VEEC AT L 58 15 47 %self=. sunny”
R BB i sunny T 25 81 2 19 24

55 28~45 17 N A AAEEHE JT AT R AL £% “init? (condition w:Character)”, A — 741 il
S, 55 10~27 17 B9 0) R Ak & A 5] 09 2 o 33X BT 256 BB 0 W0 46 6 1 s A F 75 A 51
B, AT RUR 8155 nil s QN5 42~43 F7 PR

5 AT~50 17— if G54 ,58 47 47“if let s= Score(rawValue:60)” i i Score Z& A1 ) Bk
KWL AS R IR A 60 XoF N A MO8 1 MR 25 8 et s ol 3 R IA 00 R A 45 3% (] AT 28 Y, il gk |2

=

=



96 | SwifiE=i2Fi&it——& T Swift 5.8F0Xcode 15

fER T Al g8 H AR, WR s AN RS nil, WIATEE 49 17 %print ()7, fir Y 5,753 “bad”,

% 51 f7“let wl=Weather(state:"B")” ¥ B 318 ] Weather #2258 (97 45 4L %8 init,
B S B0 B W R RS B cloudy TKZS wl, 58 52 47 “print(wD) "4 “cloudy” .,

55 53~56 17 R — A if Z5H, i F AT 1 40 E R FI W55 53 47 “if let w2 = Weather
(condition:"C") "t w2 J& % A %5 {H nil, X B H 28 ] Weather #4025 35 B (1) 717 25 58 B8 J1 W)
fa A ds“inie?” SR w2 A E il WHRATES 55 47 print(w2) it w2 I, Beib .5 53
TV WA AL A% ini e B AT C XF 0 I Meze R4S w2, Bt 5 55 17 $AT 15 3 “rainy”.,

5.2 ZEHE

Swift 1 5 IF & WA P st & Z A ARIT LY . 78 Swile 3 5 b 45 iR A
A TARZ IR (BR2E 85 QR R B R RSN B R FIJ7 3% . O EZE . Pl A s 1
Je R A5 F A R A A B R B PR A O IR R AR A A PR R B eR R A A AR AR TP R R AN i
SRR OVC] T 45 KR SN SR AL B AV 5 ) DT ) 0o R A% BT 69 A 32, 45 4 A 0
IO 3 B S T S A — A B WL A i 3 X A W R B v B A R BB R R A RO s O SR E
SCR - A PR g S ) S {8 A IS 194 A B3R g i A S 48] P RS 4 pR RSO B3R S T
5 X FPFRTE HR LS SRS R A e RO B R

SE SCAE R AT T OCHE S struct, Z5 R R 2 WU T R g% g A 44 057 B 55 BRE HOH
Y SE R S SC A B B TR ORS . S A E SO S4B 44 U /N B i 4 1 BRI
B /NG HH A Y 58 B SCR B B R R S o S5 M AR — R 2 L R e SR R T i Y
LT AE RONCE L WY LSS SOIR P, 1 SCT7 s AT L Je e SOT7 i, P SCIm P, L R 45
Fay s SOB I .

struct Circle
{
var radius =1.0
func area () -> Double
{
return 3.14%radius *radius

}

0 J o U W N

}

LRI LT — AR ZE AL, ZFR N Circle, B — 4 J& M radius fl— A~ 1k area,
— e M L TE S5 A A b e SCJE Pk I RS D S MR B (B, S D A Ak g S A5 R AR 1 25 T8
BTG AE . S8R R PR, — PR A SRR R M L a0 B3R Y radius JR M 55 —Fh o TR
(1 J8 1 X BB R AT LT ik AR IE AR B S AE 5. 2. 2 T IHE . SRR EE A,
W AR ZE R A SO 7 B R T o B JE A W BT R DG mutating BRI I X RN OT
Pk Sy e PR A Il B AE At S ), R O R AT S8 S B I B A 2 TR] Y (B R ] 45 R s ek Y
JE Pk,

SR A SR AR i ECR BB O S S AR e T R D i e S A e et S AL
HCEBRZEIN RO RIER . BT8R T 3268 8 PE Ry ik Ah 8 T LUE s T 451 0K 1 J& PR
J7 vk A B static JRHRETE SC, M ADE S5 HK 2. JB RS A5 R 4. 5 Tk (EBR S 808 37
Vila)ax e g P 7 i .



$5E  MESLEMK [P 97

5.2.1 &tk

SERR A BEAS F VR A 45 LUT LA

(1) B KB struct 5E LA SR 2 B E F RS .

(2) i 5 SCAZ R AR () A D5 v A S AR A PN 98 S S 3 2 T M R Sl Ak s 1
LR S A5 i e RV Jek 5 4 A S S S0 A RE U I ) Jis 4

(3) i 15 7€ SCRREOR [R) 1Y D7 SR AR i A A vh s SOOTYE S X Fh 7 6 FR S 5200 07 1, o il it
SER A E SCHY S5 100 7 T3 1 o An SR T 1 v S A e 5 A A 11 i L DU A S STk I A
K mutating,

(4) I SCHET static 7E S Ja P Bk 205 1) 1A I Pk sl i 250 Jas e 7 3 ol 45 4 A 44
A BEV R] Y s 7k

(5) U RS static & LI 7 5, BR 9 45 R 4 J5 vk o slORR 2 T i o L B 3 5 1 1A 44
A REVI RIS KM T5 1% o AR5 1 FUBE U 1) LA F) 45 44 A 7 1 0 45 ) A i A T A E 5 (1) 5
75 % o B A S0 75 s A Rt T S S A AR AE

(6) Z5 A M FLA BN R 0 ah Ak 25 o K Sy 18T 1) J 1 9 B0 B A s £ Bl iz w0 dn A 8% L 7T 00 16 Ak
SER R 0 2 B A TR 1

FEY B 5-9 IR T G AR (1 B AR A

BFR 59 S5t AIEA ] 524

1 import Foundation

2

3 struct Point

4 {

5 var x,y : Double

6 }

7 struct Circle

8 {

9 static var name =""

10 static func getName () ->String

11 {

12 return name

13 }

14 var radius =1.0

15 var center = Point(x:0,y:0)

16 func area () ->Double

17 {

18 return 3.14 *radius *radius

19 }

20 mutating func moveTo (point: Point)
21 {

22 center.x = point.x

23 center.y =point.y

24 }

25 }

26 Circle.name = "A Circle."

27 var str = Circle.getName ()

28 print(str)

29 var cir = Circle(radius: 3.0,center: Point(x: 4.0, y: 5.0))
30 print("Circle at (\ (cir.center.x) ,\(cir.center.y) ) with ", terminator: "")
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31 print("area =" + String(format: "%5.2f", cir.area()))

32 cir.radius =5.0

33 cir.center = Point(x: 12.0, y: 8.0)

34 print("Circle at (\(cir.center.x),\ (cir.center.y)) with ", terminator: "")
35 print("area =" + String(format: "$5.2f", cir.area()))

36 let p = Point(x: 2.0, y: 2.0)

37 cir.moveTo(point: p)

38 print("Circle at (\ (cir.center.x) ,\ (cir.center.y)) with ", terminator: "")

39 print("area =" + String(format: "%5.2f", cir.area()))
FEFF B 5-9 MHhAT 45 RN 5-1 Fros.
A Circle.

Circle at (4.0,5.0) with area = 28.26
Circle at (12.0,8.0) with area = 78.50
Circle at (2.0,2.0) with area = 78.50
Program ended with exit code: ©

All Output ¢ [GREAN)

& 5-1 FERFEL 5-9 BT 4%

551 5-1 A R B 5-9 MU AT B . ERR B 5-9 LA 36 47 E X T A A
Point, HAUHH R Z F1 4T

struct Point

3
4 {

5 var x,y : Double
6

}

a] L, g5 AR Point R B WA B x Ay, F 6 Point B 75 BRI\ B9 1 7] J& M A9 40
iAo o A% X8 “Point(x: M4 x IH, y: L4 y B9ED 7. Bl 725 15 17
“var center="Point(x:0,y:0)”"H E XA & center,ffi ] Point H] AL 25 4%F center BN Point
LERRIE IR S, [RIRE ML, 7E 2R 36 17 let p=Point(x:2.0, y:2.0)”%E L& & p. i i Point
IR 46 AL &4 p A Point S5 M (K 28 AL S, 72 T8 1] Ja& 7 1) RN W) J Ak s v L JB 1 4% A B)
PCUESHL

B 7T~25 11 X T &5 Circle, 2 9 17 “static var name= """ T %% ¥4 1K J& 1 ok i
BB name, 1% 8 VA BY 45 MK 4 U5 ). B 10 ~ 13 47 ST S5 M 4R U5 vk EUER S 7 1
getName,1Z 77 ik HBE B &5 W R 2 Uiin] . R B 25 MR i A8 07 1k e U m) HL i 8 Jm

5 14 17 “var radius=1. 07 X T L] J& ¥ radius, %@ O] FR 30 &8 M, X B
radius HEEETE. 58 15 17 “var center=Point(x:0,y:0)” & X T L] J& ¥4 center, MK {H
“Point(x:0,y:0)”, ¥ & F Point 45 ¥ & 2RI\ A 1 151 J& M B9 00 46 FL 28 #F center 35 A AR R 45
0,0,

5 16~19 47 ST 520105 1 area, 3R 1A A IR . 45 20~24 175 T 524 J5 % moveTo
i FAE moveTo FiEH B T 451K Circle FIAFE6E )8 T center, 80 F§ T mutating S5 5,
moveTo J5 BB 8.0 # 3 B 2 5L point 878 (1 AL b5 s Al

% 26 47“Circle. name="A Circle. """ ¥ 45 ¥J{A& Circle 1558 name MK H“A Circle. 7.
% 27 f7“var str=Circle. getName )" & X4 & str, W H 25 # 1K Circle H)EH S )7 5 getName
BRI 25 40 (R 7 S B PE name MRS str. 55 28 47 print(str) "Hi i “ ACircle. 7,

% 29 f7“var cir=Circle(radius:3. 0,center:Point(x:4. 0, y:5.0)) "% X 3EH| cir, FHT
ik Circle R TH ) J& P B BRIND 46 1k &% LA X S5 #4K Point A9 1T [n] J& £ (9 BRIA %) 46 fb 2% iX
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BRREXLT —NFLOAEM 0, 5.0 K8 H 3.0 IR, 2 30 17 “print (" Circle at (\ (cir.
center. x), \ (cir. center. y)) with ", terminator;:"")” M %8 31 47 “print ("area=" -+ String
(format:" %5. 2", cir. area()))” % H “Circle at (4. 0,5. 0) with area=28. 26”, ix B i F§
“cir. center. x”F ] B0 B x 265, {8 T cir. center. y TF R B0y B v B AR, i FH cir. area () 3R
[ (%) 1T AR

55 32 1 cir. radius=5. 0K [ (P42 158 Ry 5. 03X HEL SR I “ SE ). A7 Ja 4k 14 Oy =X 1l A7 fie
JEMEME . 55 33 47 %cir. center=Point(x:12. 0, y:8. 0) ¥ [E.0> & Jy A& AR A “(12. 0, 8. 0)7,
%5 34~35 174t “Circle at (12.0,8.0) with area=78. 507,

% 36 17%let p="Point(x:2.0, y:2. 0)"E LLEM K Point B &6 p, 5 37 17 “cir.
moveTo(point: p)” ¥ H 5Z ] cir i moveTo H LK .0 3h 3] p &b, 5 38 ~39 17k th
“Circle at (2.0,2.0) with area=78.50",

5.2.2 et S-S Tk

TESS AT R LU =R AL,

(1) i static 72 A0 AR IR, FR 0 45K M08 1 X 28 Ja SR 1 45 4 1A 44 . 4 A AT 1
247977 AR WA BE 5-9 BYEE 26 4T B 5

(2) A7 T Ak ST R Sy 2l 265 i A o A 254 A P SRR 4 AN AR A Y T T AT IR L A
J A S S A8 JaR R R S 44 A7 A R k44 1 D7 K ) 5

(3 R RN R T IO E RS2 TR R k44 7 A 75 3 R (ER SRR TR
S A RAF IR AR 5770 A AN [R) Z A A T4 5 SRR AR B — 33 {37 AR ES N get
TTEM set I7 ik (B BRI get T7ik) MU T 3R UGl Jas P A ol i B A7 s PR AL

Xt FAFAE A . OS] private 18U i1 28 AL A A7 iR 1 L X S FAA A7 iff i v L RE A%
550 1 18] 22 75 1), AN BE A B8 S 1) 7 1) o AT S B 1 B B R R s @ 2 lazy B M
K 728 B PR A AR T S S A A TR P A A A S A X WA I A 4 Ak B
RAG VAT I P U SCTEBAT il D03 e P 2 oy T fid s D

T2 7 BL 5-10 TRANAN 21 747Gl Jm 1k T30 M R AL A A 0 I P B0 TG

TR 5-10  Z5th IRy JE v i 52 )

1 import Foundation

2

3 struct Point

4 {

5 var x,y : Double
6 }

7 struct Circle

8 {

9 var radius = 1.0
10 var r : Double
11 {

12 get

13 {

14 return radius
15 }

16 set

fa
~

{
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18 radius = newValue

19 }

20 }

21 private var center = Point(x: 0, y: 0)
22 var ¢ : Point

23 {

24 return center

25 }

26 mutating func moveTo (point: Point)
27 {

28 center = point

29 }

30 func area () ->Double

31 {

32 return 3.14%r *r

33 }

34 }

35

36 var circle = Circle()

37 circle.r=5.0

38 print("radius =\ (circle.r)")

39 circle.moveTo(point: Point(x: 3.0, y: 4.0))

40 print("Circle at (\(circle.c.x),\(circle.c.y))", terminator: " ")
41 print("with area: \ (String(format:"%$5.2f",circle.area()))")

FEFF B 5-10 BIFRAT S5 R 5-2 FiR .,

radius = 5.0
Circle at (3.0,4.0) with area: 78.50
Program ended with exit code: @

All Output ¢ OO

[ 5-2 PR Bt 5-10 BUPAT 45 R

TG 5-2 A AT B 5-10, ERIFE 5-10 1,55 3~6 7% X T 45 {K Point, B4
WAt R x Fl oy,

i 7T~34 17 LEERK Circle, HA S 9 17“var radius=1. 0”& X 78 M radius, 7K
WIEN 1.0, — i fEZ5 MR N 2 AP B Mt e e 1R pI . 28 10~20 7€ XL T it &
JEPE o AR R B A .

10 var r : Double

11 {

12 get

13 {

14 return radius

15 }

16 set

17 {

18 radius = newValue
19 }

20 }

W R v EAR— DIk, B0 R R AT AT RS . b 5 12~ 15 170 get
Jik IR — AR Y D12 5E B A4 AR ORI BRI I A get{d 17, get J5 3k T T 2% [0 45 4 44 v
AN E HO Al T PR G MR L 3 BLER 14 473K [ 77 A& 1 radius BOME, RIBEHC ¢ A0 24 T 32 B radius.
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95 16~19 1720 set Jiik, X2 —Fh 27 L 498 A K, B X Bl or B X setd )7, set ik
FH T 1) F A 35 8 B A7t PR L X HL4E 18 A7 1) radius WR{E, P new Value S CHEE, A 3)
PRAEMRES © AOAE, B, 1) v BRAE (RIS o) 5602 1) radius BA(E (RIS radius) . FE: OWRITHE
JEYE RA get ik W L4 set #0, [, get A ) PR 4 W WNEE 22~25 47 A 3H 5 B % o
BT S m o R E s O RR T DL R get ik FRoh R )@t ol DARIBS A get
TR set 5k HRON T E AT S @ M s R ANBE KA set ik BIA HE @M OFF set ik
R DU new Value S, I T RRMRZS T8 8 PE 09 (E , W o] DL B & Zat, Bl an s 16~
19 77 A AT DL 4ok R R A0S .

16 set(val)

17 {

18 radius = val
19 }

XA T A2 LK val 285, AL To 48 8 FE 2, e AR TR R 1k v A2 A g Bl 4
Hue

% 21 17 “private var center="Point(x:0, y:0)”%E X FAH F G JE M center, X258 M H g
BT SR U7 1) [ B33 288 T A4 7T 4 45 4 1A 1 G4 TR 1 AR O vk A S (ELAS BB e 45 4 A A1 1)
J7 5 VR S5 R A e SR S S e 1 )ik 28 4

55 22~25 475 L— DR AE o AU BB 5 A0F .

22 varc: Point

23 {

24 return center
25 }

XEIFAEME o h— D HiEdE, AT get M )7, 38 ] center MIAE, BIEZHL ¢ M4 T
Iim center,

55 26~29 4758 X T BRE moveTo, il T mutating &8 7, K N 12 ok BOK- 168 o RA A 17-6i%
JEME center FIMH . 28 28 17 “center=point” ¥ =% point MKZ5 A 24 B M center,

55 30~33 175 L T PR area, 3R I {24 Double 25 AU, & H0iR [0 & (4 11 BL, 5 32 17
“return 3. 14 * rx P TR o ROMIF R ¢ AW SN SR AR X B A T
FEHL radius,

% 36 17 “var circle=CircleO)” & L ZEF RS circle, 2 37 17 “circle. r="5. 076 5. 0 K
940 circle WIS IR M oy SRR M ¢ IF AN CRAE (B HON A 5. 0 K45 A7 6 R 1 radius,
2 38 41“print("radius=\ (circle. r)") "% i /71 )8 1 radius FY1E . 4 B “radius=5. 0", & 39
17 “circle. moveTo (point; Point(x:3. 0, y:4. 0)” & moveTo ¥ RO 303 45 (3.0, 4.0)
&b, % 40 47“print("Circle at (\(circle. c. x) s\ (circle. c. y)) ", terminator:" ") " F% 41 47 “print
("with area:\ (String (format:" % 5. 2f", circle. area()))") "Bt 4 Hi 4} “Circle at (3. 0,4. 0)
with area:78. 507, Hirp, 5 40 1738 i RS A5 M o RO AR A

5.2.3 ikt

SRR B0 46 Al A EL AR P
(D) Edp) st s .
W38 B0 46 A A Y initO D7 658 B 78 E S H R SE Bl [ S R an Ak A% . w06 Ak g el
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VLR, 2458 SCT WA A& 5 45 K AR DA A T 1] Jas 1 F) 200 2 A6 450 0 25 227 T A FE -1 T

(2) WASERET R IR L 2%

) IR A & AT LA S8 R R g 5 AR e AU AR B S B0 AT RO L ER T ) AR A 0 IR
MIE . 7 2555 B8 0 R A 1k 4% Y S BOTERON IRk [ 258 nil A ] “init? O7J7 252 90, 4% By
FEHTRE T BB LR fl A A B0 A A (A S 9] S AT R

FEFFBE 5-11 /R T LR P FP 4544 (R 0] 46 1 4% 59 1%

TR 5-11 S5 (R ik a1 ik S 1)

import Foundation

1

2

3 struct Point

4 {

5 var x,y : Double
6 init()

7 {

8 x=0
9 y=0
10 }

B 6~10 1T X T —DESEW GG K EtE < Fy HIKA o,

11 init (x:Double, y:Double)
12 {

13 self.x =x

14 self.y =y

15 }

B 11~15 A7 L T — DS I ds . 55 13 17 sell. X" Y selfl FRon 45 E L 58
BIAL X B sell. x=x" R KSR x WA LRI R E <, 5 14 7T R SRy M 4514

PR R v
16 }
17 struct Circle
18 {
19 var radius =1.0
20 var center = Point ()
21 init ()
22 {
23 radius = 1.0
24 center = Point ()
25 }

21 ~25 1T X T — N E R IR L 28 K B ME radius B8 1. 0,08 B PE center I
PointO) , BRI &5 F94 Point (1 TES B URL# B center TR 50,00,

26 init(r:Double)

27 {

28 radius =r

29 center = Point(x:1.0,y:1.0)
30 }

55 26~30 17 L T — DS BRI L g K S8 r W4 R 1L radius, 8 Point HAfF
SR IR FE (1.0, 1. OO K4S center,

31 init(r:Double, p:Point)
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32 {
33 radius =r
34 center =p
35 }

5 31~35 47 Nl A A SR W IR AL A% 4 S 80 - W4 R T radius oK 280 p 48 R 8
center,

36 init? (radius r:Double,point p:Point)

37 {

38 if r<0

39 {

40 return nil
41 }

42 radius =r

43 center =p

44 }

B 36~44 17 M A KR RS, RS H r /NT 0, M BRAT 2 40 73R [l 25
nil; AWK SEr IS E M radius B S5 p IS B center,

45 mutating func moveTo (point: Point)
46 {

47 center = point

48 }

49 func area () ->Double

50 {

51 return 3.14%radius *radius

52 }

53 }

54

55 var circle = Circle(r:3.0,p:Point(x:2.0,y:2.0))

56 print("radius =\ (circle.radius)")

57 circle.moveTo (point: Point(x: 5.0, y: 4.0))

58 print("Circle at (\ (circle.center.x),\ (circle.center.y))", terminator: " ")
59 print ("with area: \ (String(format:"%5.2f",circle.area()))")

60

6l if let ¢ =Circle(radius: 2.5, point: Point(x: 8.0, y: 6.5))

62 {

63 print("Circle at (\ (c.center.x) ,\ (c.center.y))",terminator: " ")
64 print ("with area: \ (String(format:"$5.2f",c.area()))")

65 }

TEREFBE 5-11 W 55 3~16 17 5E S T Zi#1K Point, TR K Point i ST PIA> & 18 )
Ak . % 17~53 175 X T 45# 1k Circle, fEZ5H 1K Circle g T =A% 38 ¥ 46 Ak &% F1—
AN A HE BE ) B IR Ak A

55 55 47 Circle B3 91 4 1L 8% (55 31~35 fr IR B b2 BIEE S0 circle, 4B 56 47
i ) radius B, 75 5] “radius=3. 07, &5 57 17RO 245 (5.0, 4.0) . 5 58~59 174t
“Circle at (5.0,4.0) with area:28.26”,

55 61~65 17— if S5, 55 61 470 T mT gt 46 5 £ R L P8 Circle 54 14 )47 25 55 BE )
ARG AR ¢ AN 2 H il QAL ¢ A 2SED W AT 55 63~ 64 17, i i “ Circle at(8. 0,
6.5) with area:19. 62",
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AT

5.2.4 SIS ERETTE

SRR R TT o LU PR

(1) L6177

SER PR 9 7 1 5 38 0 R B AL (DA fune SCHEEF TS EEAY X BITE T 25 K ik vh i Oy
B — A B S8 i S T 45 R A b i e v TR 8 1 R A IR 2 SR A
7Tk — A B S REGE A D DB SE JE OR SSA tr i J vk E B R S5 AR T i )8
PENR 55 . ARLe BA 38 F 8 09 J5 bk AN WA SR A4S 25 4 A v ) O 12 T WA R 4 Ty A L T R
B, SR R Y D7 T e S R R E SCRY SR T ) S BEORR Ry S8 5

(2) FAT7E AWFREE R TT i

FE CAESAAR T I LA static JF 3k 19 75 06 B0 #8238 07 B B4 AR U7 1 . X 2 07 150 i 45
R . § TR HRE VTR 25 iR ) R S v . BB IE 0T L 48 S O vk L SE )
BT 40 o6F T — L6 ISk S T8 L A K R BUE 545 T LI S O i S e
— g R IR T, BT -RAA S

FE: MR THEBAFTETRRARBST R ERARZET oL ML AL HIK S,
HEFTELTHTWX L RARNR —ANEMENFHHET R AR LEAHET KB
MR L, R #5575 ARARNDET R AADES T ERARERNET EMKEH BT R
1R, ST EERZLEMERBERTIERT , 20, ZH T ETALAHESEERE
MR ALTERAFBSBEIRZEMKR L, R, %57 E RN &G ARt
H

T A T A MyCh0512 W YRR 7 SCPF R T LR P AP 5 sk i k. T MyChos12 4
FEWAFR T SO B mystruct. swift A1 main. swift, 43 5 W #E 7 Bt 5-12 FIFE P B 5-13 Ao,

EBFK 512 BF XM mystruct. swift

1 import Foundation

2

3 struct Math

4 {

5 static let pi = 3.14159

6 static func gcd(first opl:Int, second op2:Int)->Int
7 {

8 var a,b :Int

9 a=max (opl, op2)

10 b=min (opl, op2)

11 while b>0

12 {

13 (a,b) = (b,a % b)

14 }

15 return a

16 }

17 static func lcm(first opl:Int, second op2:Int)->Int
18 {

19 return opl¥op2/gcd(first:opl, second:op2)
20 }

21 }

22

23 struct Circle
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24 {

25 static var count : Int =0
26 var r = 1.0

27 init(radius r:Double)
28 {

29 Circle.count +=1

30 self.r=r

31 }

32 func area () -=>Double

33 {

34 return Math.pi *r *r
35 }

36 }

BFKS5-13 BF XM main. swift

1 import Foundation

2

3 print ("GCD(120,90) =",Math.gcd(first: 120, second: 90))

4 print ("LCM(120,90) =",Math.lcm(first: 120, second: 90))

5

6 var cl = Circle(radius: 3.5)

7 print ("We have created \ (Circle.count) instance(s).")

8 print("Circle's area = "+String(format:"%5.2f",cl.area()))
9 var c2 = Circle(radius: 3.5)

10 print("We have created \ (Circle.count) instance(s).")

11 print("Circle's area = "+String(format:"%5.2f",c2.area()))
T MyCho512 By AT45 R WA 5-3 Fis . 6CD(120,90) = 30

LCM(120,90) = 360
—Fﬁ%%@ 5-3 jl\?ﬂ*%)?,@: 5-12 MR F B 5-13, We have created 1 instance(s).

Circle's area = 38.48

(ERIP BE 512 o 85 5~ 21 78 LT 4 f e reies 2 et
Math, H 4 5 17 “static let pi=23. 141597 5% X T & Program ended with exit code: @
BIEE pi, R BIFA, 5 6~16 178 X T #& Ik Sl OpmE oo
ged s FHF 1138 WA 38 5500 fe RN 2985, i T RROL BL A% Kl 5-3  TF MyCho512 9347 4%
Bk B 17~20 41 X T #RAS TN lem, JTHE

A B /N AR o A T 8 A T ged, R TER — SR NS, — A FS A
DL F I 5 — A #0AT5  TAE 2 ik 4

2 23~36 T E X TEEHIAR Circle, Horp, 28 25 f7“static var count: Int=0"E X T# LB
P count, FI TG it45#K Circle B @ 5L F KL, 55 26 47 var r=1. 0”& L T A4 8 M r,
WEAIME R 1.0, 55 27~31 17 AR AEER init, Horb 58 29 174Circle. count += 1"FRR 8 H
— KW AL AR . count MIME BN 1, T count HFFSE M, SOLMAEE TR GWHN —EH
s 5 30 A7 sell r=r"K S8 r RS 0B IE ro 28 32~35 47 X PR AL area, iR [ B 1)
TR L S 8 M Math, pi”,

TERRFBE 5-13 #, % 3 47 print("GCD(120,90) =", Math. ged(first: 120, second:90))”
AT A5 07 1 Math, ged” 3158 120 F1 90 B 5 R A 2980 i i GCD(120,90) =307, 26 4 17
“print("LCM(120,90) =", Math. lem (first:120, second:90))” i )7 % “Math. lem” 1%
120 11 90 FIER/NAREEL By B “LCM(120,90) =360, % 6 11 “var cl = Circle(radius: 3. 5)” % X
SEB 1, 58 7 17 “print (" We have created \ (Circle. count) instance(s).")” % “We have
created 1 instance(s). "FE/REAIEHE T — PG5 IAK Circle 8B SEH], 55 8 47 “print ("Circle’s
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T

area="- String (format:" % 5. 2f", cl. area ()))” P& [ 5Z ] J5 % area f B & 09 1/ R, 45 3]
“Circle’s area=38. 48", % 9 47“var c2= Circle(radius:3. 5) 78 & T Z# K Circle 195 —14
S22, &5 10 7 “print (" We have created \ (Circle. count) instance(s). ") ”#i i} “We have
created 2 instance(s). ", Z/AR B T 2 3. 26 11 47 “print ("Circle’s area=" -+ String
(format: " %5. 2f" ,c2. area())) "1 F S 4l J5 s area iy 4 Hr S 4] 2 Y 1 AL, £5 31 “ Circle’s area=
38. 48”7,

5.2.5 SR ESIZS

SRR SR A LETIAT7 i RO IR WRR T A, 6 a0, 78 U7 [0 802 oo sk, R 8l
FLICE Thr )" —Fh RGBS FE Ui RS ) Jo R (AR (a2 24 [ 5 4 17t 2 —
PRGN, AT, B @ LRI S subscript, Hif ik h

subscript (BEFIF) ->iR Fl{E 2K R

{

get

{
EaGIE
return %]

}

set (BHINF)

{
AT

}

}

TE LR RGBT 0] HAT get 5k, BRI R G4 R B BA get J7 M set J7
P FR AR B REI4: AARE A set Bk MEA RER5| 4, R —-NKIIEH0HiE
Ko 2, get MIASEA L 70T LA WS . XF T set ik, 5 202 5048w, )il FH 3R\ 2 50
new Value, W 1] LLE set I“ S8R 48 € S8, AR KA, RT3 “SHIN R AL
R aE AR IR BIE

FRIF B 5-14 HR T RS20 .

BFES-14  Ruld k)

1 import Foundation

2

3 struct Matrix

4 {

5 var row : Int

6 var col : Int

7 private var val : [Int]

8 init(row:Int, col:Int)

9 {

10 self.row = row

11 self.col =col

12 val = Array(repeating: 0, count: row *col)
13 }

14 subscript(row:Int,col:Int)->Int
15 {

16 get

=
~

{
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18 return val[row * self.col+col]
19 }

20 set (v)

21 {

22 vall row *self.col+col] =v

23 }

24 }

25 }

26 var m = Matrix(row: 3, col: 4)
27 for iin 0...3-1

28 {

29 for j in 0...4-1

30 {

31 mli, 3] =1%4+3+1
32 }

33 }

34 foriin 0...3-1

35 {

36 for 3 in 0...4-1

37 {

38 print (String(format: "%$6d", m[i,3]), terminator: " ")
39 }

40 print ()

41 )

TERR P Br 5-14 55 3~25 175 L T — A4k Matrix, %3 5 17" var row: Int” & A7t
J& M row, Fl FORFHFE AT 565 6 17 “var col: Int” & ULt J& T col, FI T O/ A7 [ 1) 51
s 5 7 {1 private var val: [ Int " LRAE JR Y val, h— DAL, 55 8~ 13 17 Wl iR ik
#r init, A BASZS 8L row Fl col , T 5 FE AT BB EL; AERT IR AL 2% P 4 S50 row KRG
PE row 4 ZEL col TRETJEPE col, AE L — K “row * col” 4> 0 ¥ ZH MR 245 R0 A J& 1 val,

B 14~24 11 R R G148 A WA S50 row Fil col, 15 8 46 FE 94T A1 51, 3R & MU, 7€
% 16~19 171 get FEF L, H 18 7 “return val[ row * self. col + col ] 1% [0l £ 4H 4 58 “row
self. col+col” 5 ITLE , 1 4 TR MU FE IS row 1755 col FIMICER . EH 20~23 1T 1Y set Jr
Birp ORI R AE v R4S “vallrow * self. col+-col]” A Y T MR Z FE 9% row 1755 col
IR ICE

% 26 17"var m=Matrix(row:3, col:4)” % X T —4> Matrix SZ ] m, ¥ HE R — K BE
R12 B4 0 B, RAETH m A RAE T - KER 12 W BRETErnET &,
BRI REBEERI NS —A 317 4 SR AE R,

55 27~33 fF N EM for-in 258, UAT4E 31 7 mli.jl=i* 4+j+ 17, MM EE m M5 i
P85 1 OE A 1 4+5+17,

% 34~41 1T N ER for-in Z58 , $hAT56 38 47 “print(String (format: " %6d", m[i,j]),
terminator:" ") VHiH m[iL ] BE X TFEA | BB ATE 40 17 print O Vi — A B ZE e fT
¥ B 2 A R AN 5-4 s

B 7R P B 5-14 Frn B Al R E(E B R B A 5 2 2 3
Sh L RBIBEI BT LU NAE B HEA KT RISEL T (B |progran ended with exit code: o
WE M F WG, B0 s S8, BIFE 5-15
H T RURS BE TR o AL RN S R RIE N KRB ER IS

All Output & (BRN)]

B 5-4  FEFBE 5-14 B H 25
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B it — LU R T B B HIE .
TR 5-15 SO UK BE 77 5 8 s SRR R 5] s i 52 49

1 import Foundation

2

3 struct Circle

4 {

5 var r : Double =1.0

6 subscript(radius : Double) -> Double
7 {

8 get

9 {

10 return 3.14*radius *radius
11 }

12 }

13 subscript () ->Double

14 {

15 get

16 {

17 return 2% 3.14%r
18 }

19 set

20 {

21 r = newValue

22 }

23 }

24 }

25 var ¢ = Circle(r: 3.0)

26 print ("Area =", String(format: "%6.2f", c[l0.0]))
27  cl]=20

28 print ("Perimeter =", String(format: "%6.2f", cl )

R B 5-15 .58 3~24 17 E L T 451K Circle, % 5 7“var r:Double=1. 0”& X 1%
ftlE A o AR R 1. 0, FoR B 2R AR

B 6~12 478 X T — M HERGI& . BA — DX B A8 280 radius, Horb 55 8,911
PRI ZE 0] LA I, 25 10 17 %return 3. 14 % radius * radius”i& [l LR 51 #8 B2 500 42 H) 15
[LE520

B 13~23 17 L T — AN SHMRGIE TEH 15~ 18 47/ get J5 i rhakk [l LLAF Al & 1 r
HRERR B A s AR5 19~22 171 set TPk B A R 51 48 19 MH GX B new Value S
L)L w1 r.

5 25 47 “var c=Circle(r:3. 0)"5& L &5 Mk Circle (#5261 o K ILJEME r 0 3.0, 55 26
17“print("Area =", String (format:" % 6. 2f", c[10. 0] 7 FH R 5| 4% c[10. 0 15y H k154
10,0 W B A5 Area=314. 007, 5 27 13c[ 1= 20" S 2 M 5 3 AR, B0 465
Bl c BJEME r WR 20, 25 28 47 print("Perimeter =", String(format.:" %6. 2f", c[ 1)) ”H
SRR GIEE [ 1415 2R B K it “Perimeter=125. 607,

5.3 AF/NE

TE Swilt 1 5 A28 2 BN 25 AA (R S YR (E IS L O HLZ5 M MR 8 B 7 i i T Y
5 ORI, R RS AL) TR 22 1) 2 R 1, Swilt 38 7 B 1T 3 S i T 25 M PR R, AR B 1Al
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4T AR RV A5 A R ST 1 5 SC5 I I8 T X P RRZE B B0 46 AL 4%  TEAR AR T 4544
PRI EPER TS 2 N T E IR R ST TE . 8 Swife i 5 T 25 M AR R T, B
28 n] LAPR BT[] 0 R AR O A5 1R . A AR B BR T ON (R AL B A R L e 1 Tk
AR R T4 R B2 b HR GR35 6 B IR AN 25 H S,

2]

1. 73R Swift & F M2 R b BeE KRR Ik

2. Ak Swift i 5 A MR E LTk

3. HE—ASHBLEII 2023 4512 A 28 H 315 Z H WX R 9 28, I iz 2 .

4. BEWAHW, B0 2011 4 5 A 12 H M 2023 4F 10 A 10 H i3 X WA~ H 1 /& /)
KEL.

5. (SEZBRMIAD QI — N RRFEGFRME IR, RA B, 4 %5 A B
S5, B 2 AR BTk display. giE — AN L 8 IR EE IR R Gt BE R A
A H Y o0 A 32 (B A Ay ge i B T A N B DUECEORY LD i i A H AR ] A9 ] 27

6. TEZR 5 AL b, SL— D PER G M 1A 40 2% A 1 S BEGR 25 K 1R 1 J o o 2 5 1
F R G488 I 2 nT U R HEG rh ot R A 2R A IR R R AR B MR B



